



У К Р А Ї Н А
Коростенська міська рада Житомирської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 17.02.2016р. № 84

Про затвердження «Положення про надання пільг на житлово-комунальні послуги інвалідам по зору I та II груп за рахунок коштів міського бюджету»

З метою впорядкування оплати за житлово-комунальні послуги громадянами, які є інвалідами по зору I та II груп та ефективного використання коштів міського бюджету, керуючись п.п. 1 п. «а» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Коростенської міської ради

РІШАЄ:

1. Затвердити «Положення про надання пільг на житлово-комунальні послуги інвалідам по зору I та II груп за рахунок коштів міського бюджету» (додається).

2. Дане Положення вводиться в дію з 01 березня 2016 року.

3. Начальнику управління праці та соціального захисту населення (Єсін І.В.) довести до відома інвалідів по зору I та II груп про необхідність звернення до управління праці з заявою та пр'язначеною субсидією для визначення надання пільг на житлово-комунальні послуги.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Якубовського Л.П.

Міський голова

В.Москаленко

Заступник міського голови
О.Якубовський

Начальник фінансового управління
Л.Щербанюк

Начальник управління праці
та соціального захисту населення

Начальник юридичного відділу
Т.Камінська

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Коростенської міської ради
від 17.02.2016 року № 84

**Положення про надання пільг
на житлово-комунальні послуги інвалідам по зору I та II груп
за рахунок коштів міського бюджету**

Це положення прийнято з метою упорядкування оплати за житлово-комунальні послуги громадянами, які мають пільги, як інваліди по зору I та II груп і визначає умови призначення та порядок надання громадянам щомісячної адресної безготівкової пільги в розмірі 50 відсотків для відшкодування витрат за оплату користування житлом або його утримання та комунальних послуг в розмірах, крім користування житлом та тепловою енергією, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування», в межах коштів, передбачених міською радою на дану потребу.

Відшкодування пільг з міського бюджету за оплату житлово-комунальних послуг буде здійснюватись тільки тим інвалідам по зору, які не мають інших пільг, передбачених чинним законодавством України, що відшкодовуються з державного бюджету, крім дітей війни, та яким призначено субсидію в розмірах менших ніж розмір 50 відсоткової пільги.

Інваліди по зору звертаються в управління праці для оформлення житлових субсидій, в порядку визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.95 №848 (зі змінами).

У разі, якщо розмір нарахованої субсидії менший ніж розмір 50 відсоткової пільги, інваліди по зору подають до управління праці письмову заяву щодо призначення їм пільги на житлово-комунальні послуги.

Управління праці та соціального захисту населення вживає заходів стосовно передачі заяв та необхідних документів до організацій надавачів послуг з дати подання цих документів.

Дітям війни, яким пільга надається за рахунок коштів державного бюджету в розмірі 25 відсотків на комунальні послуги (газ, електроенергію, водопостачання та водовідведення, теплову енергію) за рахунок коштів міського бюджету надавати пільгу 25 відсотків на комунальні послуги та 50 відсотків на оплату житла (квартплати, плати за обслуговування будинків та прибудинкових територій).

Пільга надається на кожного члена сім'ї, на якого поширюється пільга, на норму 21 м² за користування житлом та тепловою енергією (з виключенням норм споживання природного газу, електроенергії, водопостачання та водовідведення) житлового приміщення, незалежно від того, хто є наймачем і яка форма власності житлового фонду, з урахуванням членів їх сім'ї (до членів сім'ї належать діти дошкільного та шкільного віку). У випадку проживання пільговика в однокімнатній квартирі пільга надається на всю площу квартири.

Пільгова знижка за оплату за користування електроенергією в гаражах, дачних будинках і на садових ділянках пільговику не надається.

До житлово-комунальних послуг належать: квартирна плата, плата за обслуговування будинків та прибудинкових територій, водопостачання, гаряче водопостачання, водовідведення, користування тепловою енергією, газом, електроенергією.

Керуючий справами виконавчого комітету

А.Охрімчук